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Les deux jours :
A côté de la tente de l’Office de tourisme, une exposition retracera l'évolution de l'activité industrielle automobile suresnoise depuis le début du XXe siècle. Nombreuses sont les usines automobiles à s'être développées à cette époque dans la zone alto-séquanaise. 

10h00 : Arrivée des voitures.

11h30 : Ouverture de la buvette.

Pendant le week-end : Animations, exposition des voitures.

Le Samedi après-midi : Animation autour de la 2 CV

18h00 : Fin des journées.

Grande nouveauté cette année, découvrez notre stand de motos rétro et de collection avec la présence du club Ydral France : Le moteur YDRAL a été produit entre 1947 et 1960 par la société du même nom, créée par Anatole Lardy en 1923. Il a équipé d'innombrables marques de deux-roues (cyclos, motos, scooters), de triporteurs, de voiturettes et même de motoculteurs.



L’Office de tourisme de Suresnes offre le repas aux collectionneurs.
(un coupon par personne dans la limite de deux personnes par véhicule. Si vous souhaitez bénéficier du coupon repas, l’inscription est obligatoire.) Merci de votre compréhension.



L’Office de tourisme bénéficie de tarifs avantageux auprès des hôtels (avec parking), n’hésitez pas à nous contacter si vous souhaitez en bénéficier lors du week-end du 19 et 20 septembre 2020.
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